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COMISSÃO LOCAL DE FACILITAÇÃO DE COMÉRCIO NA ALFÂNDEGA DO PORTO DE 

VITÓRIA/ES – COLFAC/VITÓRIA 

 

18ª REUNIÃO DA COLFAC/VITÓRIA 

ATA 

26/01/2022, quarta-feira, 14H 

Reunião remota, realizada via Microsoft Teams  

 

Participantes:  

Douglas Costa Koehler RFB - COORDENADOR 

Luiz Claudio Peixoto Lobo RFB - COORDENADOR SUPLENTE 
  

  

  
  

  

  

  

ABERTURA 

O Coordenador da Colfac/Vitória, Delegado da Alfândega do Porto de Vitória, Sr. 
Douglas Costa Koehler, iniciou a reunião e deu as boas-vindas a todos os participantes. 

Após, passou aos informes gerais. 

 

1 INFORMES DA ALF/VIT 

 

O Coordenador da Colfac/Vitória, Delegado da Alfândega do Porto de Vitória (ALF/VIT), 

Sr. Douglas Costa Koehler começou informando a comunidade local acerca do 

movimento de paralisação dos servidores da RFB, o qual se deve à falta de 

regulamentação de um bônus de eficiência criado em 2016.  

Com a veiculação pela imprensa de futuro aumento para polícias e forças de segurança, 

no final de 2021, auditores e analistas deram início a um movimento de entrega de 

cargos e funções de confiança. Aqui na Alfândega de Vitória foram dezenove chefes que 

entregaram as funções e no Brasil inteiro seriam mais de 1200. Esse movimento 

coincidiu com a entrada de uma nova liderança sindical dos auditores que está adotando 

postura clara de enfrentamento em relação ao Governo. 
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O Delegado disse não fazer juízo de quem está certo ou errado, mas que a questão 

estaria repercutindo em todo o Brasil, principalmente nas Aduanas. Aqui no ES, porém, 

não se está notando um impacto muito forte ainda.  

Segundo informações obtidas em 25/01/2022 com a Superintendência da RFB na 7ª 

Região Fiscal, estão acontecendo negociações em Brasília, sobretudo, entre Palácio do 

Planalto e Secretaria da Receita Federal, para tentar resolver o problema. Estava-se 

aguardando a aprovação da Lei Orçamentária Anual (LOA). Entretanto, a LOA já foi 

aprovada e assinada pela Presidência da República e agora o que falta é a edição de um 

decreto de regulamentação do bônus de eficiência, o qual, atualmente, consiste em R$ 

3.000,00 para auditor e R$ 1.800,00 para analista. A categoria pleiteia que esses valores 

sejam aumentados e que tenham variação de acordo com os parâmetros que foram 

estabelecidos quando o bônus foi criado. 

Contudo, no cenário atual ainda não se tem ideia de quando e se isso será resolvido. 

Certo é que se for ser resolvido, deve acontecer até abril, posto que após inicia-se o 

período de seis meses antes das eleições, em que não é possível conceder aumento a 

servidores. 

O segundo informe abordado pelo Delegado foi relacionado ao movimento de 

regionalização que já há algum tempo ocorre no âmbito da Receita. A Alfândega do 

Porto de Vitória passou há pouco tempo pela regionalização do processo de trabalho de 

fiscalização, ou seja, ela já não está sob a governança da Alfândega, mas é feita pela 

Delegacia de Comércio Exterior (DECEX/RJ). Existe a perspectiva de que outras áreas 

também sejam regionalizadas, inclusive o despacho aduaneiro. 

 

Quanto à legislação aduaneira, o Delegado afirmou não ter notícia de nada que cause 

muito impacto que esteja por vir nas próximas semanas.  

 

2 INFORMES DA ANVISA E VIGIAGRO 

 

Não houve informes da Anvisa e Vigiagro devido à ausência dos representantes de 

ambas as instituições durante toda a duração da reunião. 

 

3  IMPACTOS NO ES DA PARADA TEMPORÁRIA DE ALGUMAS OPERAÇÕES DA 

MSC 

 

O Coordenador da Colfac/Vitória solicitou que o representante da MSC esclarecesse à 

comunidade de comércio exterior local sobre as notícias que chegaram recentemente 
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de que a empresa não faria mais estufagem de contêineres e nem transporte de cargas 

por terra. 

 

O Senhor Claudio Pinheiro, representante comercial da MSC Vitória, agradeceu pelo 

convite para participar. Informou que as notícias surpreenderam um pouco até mesmo 

dentro da MSC Vitória. Explicou que a situação de paralisação dessas atividades ocorreu 

em decorrência de impactos relacionados ao tráfico de drogas (implicações em outros 

países em virtude de drogas originadas da América do Sul). A MSC é um grupo privado 

e de capital fechado, com direcionamento todo vinculado à matriz em Genebra, na 

Suíça. Então o Grupo, para evitar impactos maiores à empresa, fez essa determinação, 

que abarca toda a América do Sul, não somente o Brasil. Esclareceu que o cenário é 

apenas para a exportação de contêiner cheio, os navios e a disponibilidade dos 

contêineres permanecerão normais, sem qualquer tipo de alteração. Isto é, o Grupo 

MSC decidiu paralisar a movimentação de contêineres na logística da MEDLOG da 

América do Sul. Hipóteses estão sendo colocadas em estudo para que a empresa tenha 

o controle e que não haja nenhum risco de falha na segurança, para que essas 

operações, ora paralisadas, possam voltar a ocorrer. 

O Sr. Pedro Diniz Torres solicitou confirmação se a paralisação abrangeria somente as 

operações de exportação. O Sr. Claudio Pinheiro frisou que a paralisação engloba 

somente a operação comercial da MEDLOG na exportação. A logística na importação 

com a MSC se mantém ativa. 

O Sr. Pedro Diniz Torres perguntou, então, se diminuindo as operações de exportação 

não diminuiria também o fluxo de importação, em função da demanda de contêiner 

para a América do Sul. O Sr. Claudio Pinheiro informou, porém, que não há essa relação, 

existem caminhos diferentes nas duas vias. Depende da economia local, da economia 

do país.  

O Coordenador da Colfac/Vitória disse ter esboçado dúvida sobre a perspectiva de 

retorno à normalidade, mas que o representante da MSC já teria adiantado que não 

haveria essa perspectiva imediata. O Sr. Claudio Pinheiro confirmou que ainda não há 

mesmo essa perspectiva, que estão sendo realizados estudos para que os serviços 

desempenhados pela MEDLOG se tornem mais seguros, para que a empresa tenha 

maior confiança no segmento. 

 

4 IMPLEMENTAÇÃO/CRONOGRAMA DO MÓDULO RECINTOS 

 

Trata-se de tema sugerido pelo Sr. Tertuliano Thomaz, da Login Logística. Ele explicou 

que até a semana anterior não teria visto nenhuma publicação referente aos prazos ou 

à alteração da norma propriamente dita (ADE COANA/COTEC Nº 2/2003). Gostaria, 
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então, de saber como está esse processo, a fim de se manter atualizado e estar 

preparado para essas alterações. 

 

Encaminhamento: o Sr. Delegado da Alfândega de Vitória informou que, 

lamentavelmente, não tem conhecimento de novo cronograma para a questão. 

Advertiu que os cronogramas são previsões que nem sempre acabam se confirmando. 

Dispôs-se, porém, a informar-se no decorrer da semana e, caso haja alguma novidade, 

informar o solicitante a respeito. 

 

5 CRONOGRAMA E UTILIZAÇÃO DA DUIMP NOS PROCESSOS DA ALF/VIT 

 

Tema também sugerido pelo Sr. Tertuliano Thomaz, da Login Logística. O Sr. Tertuliano 

informou que até a última análise que teria feito, a princípio aqui no estado ainda não 

haveria nenhuma previsão de utilização da DUIMP. Ele disse ter interesse em saber se 

haveria um calendário de implementação revisado, que abranja também outros portos, 

mas mais especificamente aqui da Alfândega do Porto de Vitória. 

 

Encaminhamento: o Sr. Delegado da Alfândega de Vitória informou que, 

lamentavelmente, não tem conhecimento de novo cronograma para a questão. 

Advertiu que os cronogramas são previsões que nem sempre acabam se confirmando. 

Dispôs-se, porém, a informar-se no decorrer da semana e, caso haja alguma novidade, 

informar o solicitante a respeito. 

 

 

6 LOCALIZAÇÃO DO PLANTÃO DA ALF/VIT  

 

Continuidade ao tema discutido na 15ª e 17ª reuniões da Colfac/Vitória.  

O Sr. Delegado da Alfândega do Porto de Vitória relembrou que o plantão aduaneiro 

está funcionando dentro do complexo de Tubarão e, antes disso, funcionou no Cais 

Comercial, área da Codesa no Centro de Vitória. Disse parecer ter havido uma demanda 

para o retorno do plantão ao Cais Comercial, não acompanhada por ele, pois anterior a 

sua gestão. Explicou que, como se sabe, a Codesa está para ser desestatizada. As 

decisões, em relação à localização do plantão, seria interessante fossem tomadas logo. 

Abriu, assim, para interessados manifestarem-se sobre a pertinência da permanência do 

plantão em Tubarão ou do seu retorno ao Cais Comercial, em Vitória. 
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A Sra. Ana Cristina Milka, representante de fornecedores de bordo, agradeceu pela 

oportunidade e manifestou-se pelo retorno do plantão ao Cais Comercial. 

A Sra. Jaylane, da Vitoria Center, informou representar fornecedor de bordo e opinou 

pela permanência em Tubarão. 

O Sr. Pedro Diniz Torres observou que até o momento não houve manifestação de 

importadores, apenas de fornecedores. Indagou sobre posição dos importadores sobre 

a questão. 

O Sr. Eduardo José Firme, da ArcelorMittal, manifestou-se pela permanência do plantão 

em Tubarão. 

O Sr. Renan Elioterio Marquez, representando a Gerdau, também opinou pela 

permanência no local que está. 

O representante da Usiminas também optou pela permanência em Tubarão. 

O Sr. Felipe Bonella, do Sindiex, informou que não houve demanda, por parte dos 

importadores associados, de retorno do plantão ao Cais Comercial. 

O Sr. Roberto Almeida, da Vale, manifestou-se também pela permanência em Tubarão. 

O Sr. Delegado da Alfândega do Porto de Vitória pediu, então, manifestação de 

representante da Codesa. O Sr. Leandro Cota de Lima, gerente de operações da Codesa, 

registrou que, dependendo do terminal, não há disponibilidade de fiel depositário para 

acompanhar operações de lacre e quebra de lacre full-time. Após a desestatização pode 

haver mudanças internas nos procedimentos. Entende que os mais impactados são os 

clientes que fazem fornecimento de navios, principalmente quando não há fiel de 

armazém escalado para atendê-los, por trazer-lhes limitações de horários.  

O Sr. João Gabriel Jacob, representante da APRA e Portocel, disse ser favorável à 

manutenção no local atual. A única questão, principalmente para a APRA (para os 

recintos alfandegados de zona secundária), seria o trânsito aduaneiro, que ocorre fora 

de horário. Mas reforçou que se o Sindiex reportou que não há demanda atual para 

retorno ao Cais Comercial, poderia ser um ponto a ser acompanhado futuramente. 

O Sr. Leandro Cordeiro, do Sindamares, registrou que à época que foi discutido o 

assunto, foi feito um levantamento com os associados e que ficou bem dividido, mas 

restou decidido pelo retorno à Vitória. Disse que o que ficar acertado está bem. 

A Sra. Ana Cristina Milka referiu-se ao fato levantado pelo Sr. Leandro, da Codesa, de 

que lá não haveria fiel depositário para acompanhar. Lembrou que isso já gerou situação 

complicada, na qual foi necessário chamar a guarda portuária pela falta do fiel para 

romper os lacres. Em contrapartida, ela teria conversado com o fiscal no dia, o qual teria 

assinado liberando o lacre, assumindo a responsabilidade pelo seu rompimento. 

Contudo essa forma pela qual foi solucionado o problema é excepcional, sendo 

necessário que se estabeleça procedimento que possa atender a todos os casos, 

inclusive aqueles que ocorrem fora do horário. 
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O Sr. Leandro Cota de Lima, da Codesa, pediu a manifestação dos outros terminais a 

respeito da existência de procedimentos para os casos em que não há fiel depositário 

24 horas. 

O Sr. Adesil, fiel depositário da Vale, informou que no seu terminal há fiel depositário 

presente 24h/7. O Sr. Eduardo Jose Kroling, da ArcelorMittal, confirmou que também 

possui fiel 24h/7. 

O Sr. Pedro Diniz Torres reforçou, como dito pelo Sr. Leandro Cordeiro, do Sindamares, 

que em reunião anterior teria ficado decidido pela maioria pelo retorno ao Cais 

Comercial. Indagou se estaria sendo benéfico a todos ou se seria necessário fazer uma 

nova pesquisa, até mesmo no próprio Sindiex, que teria clientes diferenciados dos 

demais. 

O Sr. Delegado da Alfândega do Porto de Vitória explicou que a ida do plantão para 

Tubarão era inicialmente provisória, devido ao incêndio ocorrido no Cais Comercial. 

Contudo, antes mesmo do início de sua gestão, já ouvia relatos de que a ida do plantão 

para lá teria sido benéfica. Mencionou que não tem recebido manifestação contrária à 

permanência onde ele está. Entretanto, como a intenção é atender ao que for mais 

conforme com a vontade da comunidade, o Sr. Delegado preferiu trazer novamente a 

questão. Narrou também que, caso fique decidido pelo retorno ao Cais Comercial, será 

necessário proceder a algumas adaptações. Por exemplo: não será possível ocupar a 

mesma sala ocupada anteriormente, a qual possuía apenas uma porta que era tanto 

entrada quanto saída, o que criava um certo risco. Precisará haver todas as condições 

de segurança. 

O Sr. Tertuliano Thomaz, da Login Logística, informou que como o TVV não utiliza muito 

os serviços do plantão, a princípio para eles não haveria impacto propriamente dito. 

Informou, em relação ao fornecimento de bordo, que no TVV não há fiel depositário 24 

horas, mas há um plantão 24h. Nos casos em que o fiel não está lá fisicamente, o 

supervisor de pátio ou alguém da segurança patrimonial faz o acompanhamento, faz 

registros fotográficos, envia mensagens para os fiéis depositários e, com base nessas 

fotos e mensagens, o fiel confirma a informação. 

A Sra. Ana Cristina Milka destacou para o Sr. Leandro Cota de Lima o procedimento 

relatado acima pelo Sr. Tertuliano Thomaz, que também poderia ser adotado no Cais 

Comercial, de forma a não prejudicar o fornecimento de bordo. 

O Sr. Delegado da Alfândega do Porto de Vitória informou que na sua administração o 

plantão aduaneiro permanecerá 24/72h, 7 dias por semana, sem nenhuma alteração de 

horário ou de atividades. 

Encaminhamento: o Sr. Delegado Douglas Costa Koehler informou que fará uma 

consulta sobre o eventual retorno ao Cais Comercial para ter uma posição atualizada 

sobre o tema. 
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7 ATENDIMENTO DA IN Nº 1974/2020 NA DESCARGA DIRETA DE GRANEIS 

SÓLIDOS 

O Sr. Adesil Costa, da Vale, que sugeriu o tema, explicou que gostaria que fossem 

retiradas dúvidas que alguns importadores tinham em relação à alteração da normativa 

da descarga direta.  

O Sr. Coordenador da Colfac/Vitória explicou que a melhor pessoa para comentar o 

assunto seria o Auditor-fiscal Douglas Fonseca Coutinho, o qual está afastado por 

questões de saúde. 

O Sr. Adesil Costa, explicou que a Vale em si não apresentou dúvidas. As dúvidas quanto 

ao cumprimento da IN teriam sido esboçadas pelos importadores (Gerdau, Usiminas, 

cimenteiras...) que foram convidados a participar da reunião. Comprometeu-se a 

repassar a resposta da Alfândega aos interessados, para que eles possam cumprir a 

normativa e não tenham problemas futuros. 

Encaminhamento: o Sr. Delegado da Alfândega de Vitória solicitou que as dúvidas 

fossem enviadas diretamente para a sua caixa de e-mail (douglas.koehler@rfb.gov.br) 

da forma mais detalhada possível, que assim as respostas serão dadas a qualquer pessoa 

que tenha interesse.  

 

8 MOVIMENTO DE PARALISAÇÃO DA ALFÂNDEGA DO PORTO DE VITÓRIA 

 

O Coordenador da Colfac/Vitória indagou se estaria havendo impacto nas operações dos 

operadores de comércio exterior no ES em decorrência da greve dos auditores-fiscais e 

analistas. Narrou que as informações recebidas dos sindicatos, assim como da mídia 

impressa, por experiência, nos mais de vinte anos de Receita, nem sempre coincidem 

com os fatos.  

A Sra. Débora Campos, da Vale, informou que o que verificaram foi um aumento no 

número de parametrizações em canais amarelo e vermelho, não só na Alfândega de 

Vitória, mas, também, em outras que a empresa opera. Relatou que há dificuldade no 

agendamento de vistoria. 

O Coordenador da Colfac/Vitória perguntou se esse aumento na parametrização em 

canais amarelo e vermelho estaria gerando impacto sensível à empresa ou se não estaria 

provocando diferença relevante.  

A Sra. Débora Campos respondeu que em Vitória não, a empresa estaria encontrando 

problemas em outras alfândegas. 

A Sra. Fabiene Gonçalves Benachio se apresentou como despachante aduaneiro, 

coordenadora da filial de Vitória do grupo Nelson Heusi, representante de alguns 

importadores como Sertrading. Afirmou não estar sofrendo impactos da greve. 

Questionou acerca da quantidade de auditores-fiscais na equipe de despacho 
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aduaneiro, em virtude de demora na análise e de um auditor que teria dito estar com 

99 DIs em sua caixa. Perguntou se haveria possibilidade de diminuir o tempo de análise 

das DIs.  

O Sr. Delegado da Alfândega do Porto de Vitória disse desconhecer situação de 99 DIs 

com um servidor só, o que o surpreendeu. Informou que a quantidade de servidores da 

equipe de despacho aduaneiro é a mesma do ano passado, não tendo havido qualquer 

alteração. O Sedad (Serviço de Despacho Aduaneiro) continua com doze servidores, o 

chefe e o seu substituto. São nove auditores trabalhando no despacho aduaneiro 

atualmente. Desses nove, dois estavam de férias em janeiro. Há orientação do sindicato 

dos auditores para não se fazer desembaraço em dias de terça e quarta-feira, orientação 

essa que não estaria sendo cumprida à risca. Além dos nove auditores, haveria, ainda, 

três analistas lotados no Sedad. Já na Sarad (Seção de Gerenciamento de Riscos 

Aduaneiros) haveria quatro auditores fazendo a verificação de DIs de canal verde. Um 

deles estaria de férias em janeiro. Mas houve um aumento determinado por eles, 

seguindo orientação do sindicato, de DIs reparametrizadas para vermelho e amarelo. 

Assim, concluiu que não houve nenhuma diminuição de fiscais envolvidos com o 

despacho aduaneiro na Alfândega do Porto de Vitória. 

O Sr. Tertuliano Thomaz complementou que também notou aumento considerável em 

canal vermelho e amarelo. Questionou se houve alguma alteração no sistema e nos 

horários de parametrização, porque segundo alguns importadores os horários teriam 

sofrido alguma limitação ou não estavam acontecendo.  

O Sr. Delegado da Alfândega do Porto de Vitória informou que a última informação que 

teve, da Adriana, chefe da Sarad, seria que os horários de parametrização permaneciam 

os mesmos, o movimento de paralisação não teria alterado isso. O que teria ocorrido é 

que por causa de férias de servidores estaria mais difícil fazer a análise com a mesma 

agilidade de antes. 

 

O Coordenador da Colfac/Vitória pediu que o Sr. Luiz Claudio Peixoto Lobo, Delegado-

Adjunto da Alfândega do Porto de Vitória se apresentasse à comunidade local. O Sr. Luiz 

Claudio Peixoto Lobo disse ter sido convidado pelo Sr. Douglas Costa Koehler para 

assumir a função de adjunto, a qual de forma muito grata aceitou de pronto, por já 

terem trabalhado durante muito tempo. Agradeceu a participação de todos e disse 

querer contar com a colaboração de todos em uma eventualidade de ausência do 

Delegado, férias ou outros afastamentos.  

 

No final da reunião o Coordenador da Colfac/Vitória abriu para que os participantes 

falassem a respeito de qualquer assunto. 

A Sra. Ana Cristina Milka disse ter encaminhado e-mail para a Colfac por conta de 

problemas que estaria tendo com agências do ES. Disse ter conversado com o 

Sindamares e precisaria também da ajuda da Colfac para resolver a situação, que não 
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seria apenas com um fornecedor, mas vários. Pediu que o Coordenador da Colfac/Vitória 

olhasse o e-mail, para, se possível, retornar e ajudar a tentar resolver. O Delegado da 

Alfândega do Porto de Vitória disse que talvez o e-mail tenha sido direcionado ao 

Delegado anterior e pediu que novas mensagens sejam enviadas diretamente para o seu 

endereço eletrônico. 

 

O Sr. Henrique Savio parabenizou pela reunião e deu as boas-vindas ao Delegado e ao 

Delegado-Adjunto. Perguntou se teria sido recebido e-mail encaminhado à caixa da 

Colfac no dia 18/1/2021 com três pontos de pauta, para que possam ser incluídos na 

próxima reunião. Foi-lhe solicitado que fosse encaminhada novamente a mensagem. O 

Sr. Henrique Savio acrescentou ser muito importante a presença da Anvisa e Vigiagro 

nas reuniões da Colfac, pois é o momento que os intervenientes e atores do comércio 

exterior têm para dialogar com esses órgãos. 

 

O Sr. Douglas Fonseca Coutinho, chefe do Sedad, entrou na reunião. 

 

A Sra. Ligia Barroso Fabri deu as boas-vindas à atual gestão, desejou muito sucesso e 

pediu que fossem disponibilizados os e-mails do atual Coordenador e Coordenador 

Suplente da Colfac/Vitória no chat, já que a comunidade dispunha dos endereços da 

gestão anterior. Imediatamente os endereços de e-mail foram publicados no chat da 

reunião (douglas.koehler@rfb.gov.br; luiz.lobo@rfb.gov.br). 

 

O Sr. Adesil Costa pediu se o Sr. Douglas Fonseca Coutinho, do Sedad, poderia se 

manifestar sobre o ponto 7 desta ata. Contudo o Sr. Douglas Fonseca Coutinho estava 

sem condições de falar. Então o Coordenador da Colfac/Vitória pediu mais uma vez que 

fosse enviada mensagem para que as dúvidas pudessem ser esclarecidas 

posteriormente.   

O Sr. Roberto, da Coaduana, afirmou que sobre esse ponto (a IN nº 1974/2020) foram 

feitas várias reuniões o ano passado e é um tema que pode afetar muito o comércio 

exterior capixaba. Então, como o Sr. Douglas Fonseca Coutinho não pode se manifestar 

agora, pelo problema de saúde que está enfrentando, seria ideal marcar novas reuniões 

com esse ponto de pauta, que muito preocupa o comércio exterior capixaba de granel.  

Encaminhamento: o Sr. Delegado da Alfândega de Vitória anunciou que colocará o 

assunto como prioridade e que serão esclarecidas todas as dúvidas que dizem respeito 

à IN do granel o mais rapidamente possível. 

 

Por fim, o Coordenador da Colfac/Vitória disse que a Alfândega do Porto de Vitória está 

inteiramente à disposição, que irá procurar dissolver todas as dúvidas, inclusive aqueles 

Consulte a página de autenticação no final deste documento.
AP04.0222.11355.8398 no endereço http://sadd.receita.fazenda.gov.br/sadd-internet/pages/validadocumento.xhtml

Documento de 12 página(s) assinado digitalmente. Pode ser consultado pelo código de localização

mailto:douglas.koehler@rfb.gov.br
mailto:luiz.lobo@rfb.gov.br


10 
 

 
 

que necessitarem falar pessoalmente podem entrar em contato com a secretaria do 

gabinete para agendar reunião.  

O Coordenador da Colfac/Vitória cumprimentou a todos e deu por encerrada a reunião. 

 

Assinatura digital 

DOUGLAS COSTA KOEHLER 
Delegado da Alfândega do Porto de Vitória 
Coordenador da Colfac/Vitória 
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Resumo da Reunião

Número Total de Participantes 93

Título da Reunião 18ª Reunião Colfac/Vitória

Hora de início da reunião 26/01/2022 14:00

Hora de Término da Reunião 26/01/2022 20:59

Id da Reunião 3a95b02f-3b65-4404-ac28-0b0b7dcc847f

Nome Completo Horário de Entrada Horário de Saída Duração Email Função ID do participante (UPN)

Douglas Costa Koehler 26/01/2022 14:00 26/01/2022 15:16 1h 16m Douglas.Koehler@rfb.gov.br Apresentador Douglas.Koehler@rfb.gov.br

Luiz Claudio Peixoto Lobo 26/01/2022 14:00 26/01/2022 15:17 1h 16m luiz.lobo@rfb.gov.br Apresentador luiz.lobo@rfb.gov.br

Lorena Ballarini Queiroz 26/01/2022 14:01 26/01/2022 15:22 1h 21m lorena.queiroz@rfb.gov.br Organizador lorena.queiroz@rfb.gov.br

Celmo de Freitas - Centrorochas / Sindirochas-ES (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:19 1h 17m Apresentador

Guilherme Lage Becker 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:07 1h 4m guilherme.becker@gerdau.com.br Apresentador guilherme.becker@gerdau.com.br

Clauber - B&M 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:10 1h 8m Apresentador

Pedro Diniz Torres (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m Apresentador

Ana Cristina Milka 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m Apresentador

Marina Garzon Viana Collares 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m marina.collares@gerdau.com.br Apresentador marina.collares@gerdau.com.br

Vanessa Oliveira (Paclog) (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m Apresentador

Vicente Barboza 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m vicente.barboza@vale.com Apresentador vicente.barboza@vale.com

Rafael Americo Bicalho 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:06 1h 3m rafael.bicalho@gerdau.com.br Apresentador rafael.bicalho@gerdau.com.br

Loureiro, Ronan 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:12 1h 10m ronan.loureiro@arcelormittal.com.br Apresentador ronan.loureiro@arcelormittal.com.br

Everton Cristian Carvalho Castro 26/01/2022 14:02 26/01/2022 14:31 29m 15s everton.castro@usiminas.com Apresentador UI40550@usiminas.com

André Primo (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 14:48 46m 20s Apresentador

Leandro Cota de Lima 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m llima@codesa.gov.br Apresentador llima@codesa.gov.br

Gustavo H. Tremoti de Freitas 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:00 58m 3s gustavo@gbaduaneira.com.br Apresentador gustavo@gbaduaneira.com.br

Joáo Gabriel Jacob (APRA) (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m Apresentador

Nicolle Costa Buzatto 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m nicolle.buzatto@gerdau.com.br Apresentador nicolle.buzatto@gerdau.com.br

Patrícia Pereira Domingueti 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m patricia.domingueti@interaduaneira.com.br Apresentador patricia.domingueti@interaduaneira.com.br

Clauber - B&M (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m Apresentador

Wernersbach, Andre Simao 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m andre.wernersbach@arcelormittal.com.br Apresentador andre.wernersbach@arcelormittal.com.br

Sandra Gorete Hauschild 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:00 58m 1s sandra.hauschild@gerdau.com.br Apresentador sandra.hauschild@gerdau.com.br

Wania - RACE 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m Apresentador

Roberto - Coaduana 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m Apresentador

Edmar Donatti 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:53 1h 51m edmar.donatti@vale.com Apresentador edmar.donatti@vale.com

Cristina (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 20:59 6h 57m Apresentador

Adesil Costa 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m adesil.costa@vale.com Apresentador adesil.costa@vale.com

Lucas Otavio Moras 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m lucas.moras@gerdau.com.br Apresentador lucas.moras@gerdau.com.br

Renata Gialdi Salvagni 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m renata.salvagni@gerdau.com.br Apresentador renata.salvagni@gerdau.com.br

Krohling, Eduardo Jose Firme 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:00 58m 29s eduardo.krohling@arcelormittal.com.br Apresentador eduardo.krohling@arcelormittal.com.br

Roberto Almeida 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m roberto.almeida@vale.com Apresentador roberto.almeida@vale.com

Marcelo Silva (Medlog Brasil Ltda) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m marcelo.silva@medlog.com Apresentador marcelo.silva@medlog.com

Carlos Auffinger 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m carlos.auffinger@vale.com Apresentador carlos.auffinger@vale.com

Felipe Bonella 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:07 1h 4m fbonella@sindiex.org.br Apresentador fbonella@sindiex.org.br

Ricardo Mingordo Faria 26/01/2022 14:02 26/01/2022 14:05 2m 56s mingordo@samarco.com Apresentador mingordo@samarco.com

Renan Elioterio Marques 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m renan.marques1@gerdau.com.br Apresentador renan.marques1@gerdau.com.br

Souza, Thais V R 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m thais.ribeiro@arcelormittal.com.br Apresentador thais.ribeiro@arcelormittal.com.br

Renato Maurice Sapi de Souza 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m renatosapi@interaduaneira.com.br Apresentador renatosapi@interaduaneira.com.br

Gisele Guimaraes Morais 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m gisele.morais@usiminas.com Apresentador UB78527@usiminas.com

Claudio Pinheiro (MSC Brasil Ltda) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m claudio.pinheiro@msc.com Apresentador claudio.pinheiro@msc.com

Marcos Eugenio dos Santos Collodetti 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m marcos.collodetti@samprojetos.com Apresentador marcos.collodetti@samprojetos.com

GOMES, Willians T - Sao Paulo 26/01/2022 14:02 26/01/2022 14:31 29m 7s WILLIANS.GOMES@MOSAICCO.COM Apresentador WILLIANS.GOMES@MOSAICCO.COM

Euler  Polidoro 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m euler-sudeste@fertipar.com.br Apresentador euler-sudeste@fertipar.com.br
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vitoria center (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m Apresentador

Wanderley Chaves Salgado 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m wanderley.salgado@interaduaneira.com.br Apresentador wanderley.salgado@interaduaneira.com.br

tertuliano.thomaz 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 14m tertuliano.thomaz@loginlogistica.com.br Apresentador tertuliano.thomaz@loginlogistica.com.br

Marcos Vinicius Cantarino 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:06 1h 4m marcos.cantarino@gerdau.com.br Apresentador marcos.cantarino@gerdau.com.br

Maiara Mauro Preti 26/01/2022 14:02 26/01/2022 14:51 48m 11s maiara.preti@samarco.com Apresentador maiara.preti@samarco.com

SINDAMARES - Caroline Subtil (Convidado) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 13m Apresentador

Alexandra.Costa 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:03 1h Alexandra.Costa@loginlogistica.com.br Apresentador Alexandra.Costa@loginlogistica.com.br

Wagna Nunes 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 13m wagna.nunes@sertrading.com Apresentador wagna.nunes@sertrading.com

Rodrigo Costa (Medlog Brasil Ltda) 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:17 1h 14m rodrigo.costa@medlog.com Apresentador rodrigo.costa@medlog.com

Nicacio Junior 26/01/2022 14:02 26/01/2022 14:56 53m 36s Nicacio.Junior@vale.com Apresentador Nicacio.Junior@vale.com

Marcus Vinicius Merscher Rodrigues 26/01/2022 14:02 26/01/2022 15:16 1h 13m marcus.rodrigues@gerdau.com.br Apresentador marcus.rodrigues@gerdau.com.br

Thadeu Pezzin Melo 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:16 1h 13m thadeu.melo@samarco.com Apresentador thadeu.melo@samarco.com

Cristian Calenzani Ribeiro 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:16 1h 13m cristian@samarco.com Apresentador cristian@samarco.com

Thiago Freitas (Convidado) 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:30 1h 26m Apresentador

Bernardo Bizzi Benfica 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:09 1h 5m bernardo.benfica@gerdau.com.br Apresentador bernardo.benfica@gerdau.com.br

Sindamares - Leandro Cordeiro (Convidado) 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:16 1h 13m Apresentador

Rhuann Luiz Castheloge Rossi 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:16 1h 13m rhuann.rossi@samprojetos.com Apresentador rhuann.rossi@samprojetos.com

Ligia Barroso Fabri 26/01/2022 14:03 26/01/2022 15:16 1h 13m ligia.fabri@usiminas.com Apresentador UB87103@usiminas.com

João Marcelo - Heringer (Convidado) 26/01/2022 14:03 26/01/2022 14:29 25m 30s Apresentador

Felipe AR (Convidado) 26/01/2022 14:04 26/01/2022 15:16 1h 12m Apresentador

Marcelo Fernandes Silva 26/01/2022 14:04 26/01/2022 15:16 1h 12m marcelo.silva2@gerdau.com.br Apresentador marcelo.silva2@gerdau.com.br

Paulo Diniz 26/01/2022 14:04 26/01/2022 15:16 1h 12m paulo.diniz@interaduaneira.com.br Apresentador paulo.diniz@interaduaneira.com.br

Leonardo Romero Lima 26/01/2022 14:04 26/01/2022 14:56 51m 59s leonardo.lima@vli-logistica.com.br Apresentador 30493195@vli-logistica.com.br

Lidiene Viana Da Silva 26/01/2022 14:04 26/01/2022 15:16 1h 11m 840262@sga.pucminas.br Apresentador 840262@sga.pucminas.br

Marcela Araujo Costa 26/01/2022 14:05 26/01/2022 15:07 1h 1m marcela.costa@gerdau.com.br Apresentador marcela.costa@gerdau.com.br

Ana Lívia de Souza Antunes Matos 26/01/2022 14:05 26/01/2022 15:15 1h 9m analivia@interaduaneira.com.br Apresentador analivia@interaduaneira.com.br

Mpc 26/01/2022 14:06 26/01/2022 14:59 53m 40s mpc@gbaduaneira.com.br Apresentador mpc@gbaduaneira.com.br

Wagner Cantarela 26/01/2022 14:06 26/01/2022 15:16 1h 10m wagner@multilift.com.br Apresentador wagner@multiliftbrasil.onmicrosoft.com

Tiago Silva (Guest) 26/01/2022 14:06 26/01/2022 15:18 1h 11m Apresentador

Sebastião Flávio Junior 26/01/2022 14:06 26/01/2022 15:16 1h 9m sebastiao.junior@interaduaneira.com.br Apresentador sebastiao.junior@interaduaneira.com.br

Rafael Giolo Viana 26/01/2022 14:07 26/01/2022 15:16 1h 9m rafael.giolo@vli-logistica.com.br Apresentador 93528246@vli-logistica.com.br

paula.mendonca 26/01/2022 14:07 26/01/2022 15:16 1h 8m paula.mendonca@loginlogistica.com.br Apresentador paula.mendonca@loginlogistica.com.br

Henrique Savio (Convidado) 26/01/2022 14:08 26/01/2022 15:17 1h 9m Apresentador

Renato Fundão - 26/01/2022 14:08 26/01/2022 15:17 1h 8m renato@suppliertrading.com.br Apresentador renato@suppliertrading.com.br

Juliana (Guest) 26/01/2022 14:08 26/01/2022 15:06 57m 40s Apresentador

Robert Schiara Bicalho 26/01/2022 14:08 26/01/2022 15:17 1h 8m robert.bicalho@vli-logistica.com.br Apresentador 93246602@vli-logistica.com.br

Josimar Oliveira Fernandes 26/01/2022 14:09 26/01/2022 14:34 24m 37s josimar.fernandes@usiminas.com Apresentador UI01529@usiminas.com

Joao Carlos Marchiori 26/01/2022 14:10 26/01/2022 15:16 1h 6m joao.marchiori@usiminas.com Apresentador UV00781@usiminas.com

Debora Campos 26/01/2022 14:10 26/01/2022 16:12 2h 1m debora.campos@vale.com Apresentador debora.campos@vale.com

Andre Ferreira Duarte 26/01/2022 14:12 26/01/2022 15:16 1h 3m andre.duarte@usiminas.com Apresentador UB71119@usiminas.com

Alexandre Marson 26/01/2022 14:14 26/01/2022 14:18 4m 2s Alexandre.Marson@timbrotrading.com Apresentador Alexandre.Marson@timbrotrading.com

Patricia de Freitas Viana 26/01/2022 14:15 26/01/2022 15:16 1h 1m patricia.viana@usiminas.com Apresentador UB69458@usiminas.com

Marcelo Velloso (Convidado) 26/01/2022 14:19 26/01/2022 15:16 56m 41s Apresentador

MARCO ZON (Convidado) 26/01/2022 14:21 26/01/2022 15:16 54m 58s Apresentador

Fabiene Goncalves Benachio 26/01/2022 14:26 26/01/2022 15:16 50m 18s fabiene.nelsonheusi@outlook.com Apresentador fabiene.nelsonheusi_outlook.com#EXT#@sertrading.onmicrosoft.com

Douglas Paz Tatagiba 26/01/2022 14:30 26/01/2022 15:17 46m 41s douglas.tatagiba@samarco.com Apresentador douglas.tatagiba@samarco.com

Power BI 26/01/2022 14:49 26/01/2022 15:16 27m 34s bi@grupogmo.com.br Apresentador bi@grupogmo.com.br

Welington 26/01/2022 15:06 26/01/2022 15:17 11m 7s Apresentador

Douglas Fonseca Coutinho 26/01/2022 15:12 26/01/2022 15:17 4m 54s DouglasCoutinho@rfb.gov.br Apresentador DouglasCoutinho@rfb.gov.br
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